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»PRAZNIKA SVETEGA, DANES RADUJMO SE!«
Pred nami je mesec maj, mesec, ki že s svojim začetkom napoveduje pra-

zničnost, lepoto in občudovanje veličine Boga. Letos je mesec maj še posebej 
bogat s praznovanji, ne le zaradi šmarnične pobožnosti, ampak tudi zaradi 
pomembnih praznikov, ki zaradi zgodnje velike noči padejo vanj, in poveliču-
jejo pomembne skrivnosti naše vere. 

Že takoj v začetku obhajamo praznik sv. Jožefa Delavca, ki nas opominja 
na to, kako dragoceno je delo vsakega človeka, kaj nam to prinaša ter obenem 
nas opozarja na pravičnost in poštenost v našem delovanju, da bomo podobni 
njemu, ki je s svojim delom skrbel za Sveto Družino. Tako nas bodo tudi po na-
ših delih prepoznali, da smo Kristusovi učenci kot pravi apostol Jakob: »Pokaži 
mi svojo vero brez del in jaz ti bom pokazal vero iz svojih del.« (Jak 2,18) 

Nato se bomo skupaj z apostoli povzpeli na Oljsko goro, kjer bomo doži-
veli Gospodov vnebohod: »Po teh besedah se je vzdignil pred 

njihovimi očmi in oblak ga je zastrl njihovim pogledom. Ko so 
po njegovem odhodu strmeli v nebo, glej, sta stala pri njih 

dva moža v belih oblačilih, ki sta rekla: »Možje Galilejci, kaj 
stojite in gledate v nebo? Ta Jezus, ki je bil vzet od vas v 
nebo, bo prišel prav tako, kakor ste ga videli iti v nebo.« (Apd 

1,9-11) Nato se bomo z učeni vrnili nazaj v dvorano zadnje 
večerje, ko bomo skupaj z Marijo pričakovali prihod Svetega 

Duha na binkoštni praznik, ki ga je obljubil Jezus preden je šel v 
nebo: »Toda prejeli boste moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas, in boste moje priče 
v Jeruzalemu in po vsej Judeji in Samariji ter do skrajnih mej sveta.« (Apd 1,8) 
Biti Kristusova priča je pomembna naloga vsakega kristjana. Da pa lahko vsak 
dobro in pogumno pričuje za skrivnosti naše vere, je potrebno tudi poznati 
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v koga verujemo. Na to nas spominja praznik Svete Trojice, ki nam razodeva 
delovanje Troedinega Boga: »Sveti Oče, ohrani jih v svojem imenu, ki si mi ga 
dal, da bodo eno kakor midva. Da bi bili vsi eno, kakor si ti, Oče, v meni in jaz v 
tebi, da bi bili tudi oni v naju, da bo svet veroval, da si me ti poslal.« (Jn 17,11.21)

Kakor se je mesec maj silovito začel s praznikom, tako ga bomo tudi za-
ključili. Predzadnji dan meseca namreč praznujemo slovesni zapovedani pra-
znik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. To je slovesno praznovanje dogajanja 
na veliki četrtek, ko je Jezus postavil najsvetejši in najpomembnejši zakra-
ment: sveto evharistijo. To praznovanje je tako pomembno in čudovito, da 
se z Najsvetejšim odpravimo po naših cestah, po župniji in prosimo Božjega 
blagoslova. Ta praznik najbolje opiše pesem slednica, ki jo beremo na sam 
praznik: »Dan slovesni se ponavlja, dan ustanovni se proslavlja, kar je dana ta 
skrivnost. Nauk dan je za kristjane, kruh tedaj meso postane, vino pa postane 
kri. Jed, pijača sam postane, vendar Kristus cel ostane, pričujoč v podobah dveh. 
Angelska je, glejte, hrana potnikom v popotnjo dana, kruh resničen za kristjana, 
tega ne mečímo psom.« (sv. Tomaž Akvinski)

Naj nam bodo ta praznovanja v spodbudo in v oporo pri našem poslanstvu: 
biti priča Kristusovega veselega oznanila.

Janez Pavel Šuštar, kaplan

OSEBA TA MESEC Z GORNJEGA IGA 
Prvega aprila letos, na velikonočni ponedeljek, je bila na Gornjem Igu pri 

sv. Lenartu sveta maša, ki jo je daroval soboški škof msgr. dr. Peter Štumpf. 
Škof Peter je tesno povezan s sv. Lenartom na 
Gornjem Igu. Pred 26-imi leti je skupaj z vašča-
ni pristopil k obnovi le-te.

Tokrat sem se pogovarjala z vaščanoma 
Gornjega Iga, s Pavlo Janežič in Francem 
Brancljem. Brancljev ata se je ob farnem že-
gnanju na Igu, novembra, dogovoril z gospo-
dom škofom in tako se je na velikonočni po-
nedeljek v lepem vremenu zbralo lepo število 
ljudi pri sv. maši.

Cerkvico so začeli obnavljati pred 26-imi 
leti. Ata mi je povedal, da je kosil v bližini grob-
nice, ko sta se takrat pripeljala dva enonadstro-
pna avtobusa tujih turistov iz smeri Rakitne. 
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Ustavili so se pri grobnici, izstopili 
in navdušeni fotografirali grobnico, 
znak za ime vasi ter ruševine cer-
kvice. »Takole sem si mislil,« mi je 
pojasnil Brancljev ata. »Tole bo šlo 
po celem svetu.« Zato je pohitel k 
Janežičevima in jima povedal, kaj je 
bilo. Vprašali so se, kaj naj naredijo. 
Janežičeva dva sta se odločila in šla 
od vrat do vrat, pa ne samo na Gor-
njem Igu, tudi po Rakitni, Iški, Pijavi 
Gorici, po celi dolini … in prosila za 
pomoč pri obnovi cerkvice na Gor-
njem Igu. Gospa Pavla pravi: »Ruše-
vine so klicale na pomoč.« Še danes 
je hvaležna za vsak dar. Zbrali so 
veliko denarja. Tako, da so cerkvico 
iz ruševin spremenili v današnjo po-
dobo. »Eden mi ni rekel žal besede, 
ko sem hodila okoli ljudi in prosila za 
denar. Petkrat sem hodila okoli ljudi 
in prosila: za obnovo kapelice, potem 
za obnovo cerkve, nato za zvonjenje 
pa za stole in za »buhka«, ki stoji ob 
pešpoti iz Iške na Gornji Ig. Darovalo 
je veliko ljudi, celo 
izseljenci iz Amerike, 
Argentine in kot sem 
že omenila vašča-
ni ter farani Ižanske 
fare, vključno z Ob-
čino Ig. Po vojni se je 
veliko vaščanov od-
selilo z Gornjega Iga, 
vendar so z veseljem 
prispevali svoj dar. 

Ogromno finančnih sredstev je zbral 
tudi gospod župnik Peter: od adven-
tnih venčkov, darov za dober namen 
... skrbno je zbiral in gledal, kje vse 
bi se še dalo dobiti denar za obnovo. 
Volja, želja, delo in prispevki samih 
vaščanov so bili zagotovilo, da nam 
bo uspelo. Po 26 letih spet izrekam 
iskreno zahvalo vsem in vsakemu 
posebej za vsak najmanjši dar. Vsak 
je daroval po svojih močeh. Ljudje 
so želeli, da se cerkvica obnovi,« mi 
je vsa prevzeta in hvaležna razlagala 
gospa Pavla.

Cerkvica je bila porušena, tako kot 
vsa vas, med drugo svetovno vojno. 
Italijani so s topovi od Staj do Vrblje-
nja ves dan obstreljevali vas, tako so 
granate zadele tudi cerkev. Po vojni 
se je vas počasi obnovila, vaščani so 
se vrnili, nekateri pa so se izselili dru-
gam po Sloveniji ali v tujino. V vasi je 
po vojni vladala velika revščina.

Pred vasjo danes stoji grobnica, 
ki so jo posvetili pokojnim iz okolice. 
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Grobnico so delali udarniško po voj-
ni, gradila jo je mladina, Brancljev 
ata je bil eden izmed teh mladih. Za 
obzidje grobnice so uporabili kamne 
porušene cerkvice, takratne razvali-
ne. Na mestu današnje grobnice so 
pred vojno želeli narediti šolo. Bran-
cljev ata pravi, da je bilo v času njego-
vega otroštva v vasi 40 šoloobveznih 
otrok. Tako sta tedanji učitelj Grašič 
in kaplan Vovk nekoč prišla v vas in si 
ogledala prostor, kjer naj bi postavili 
šolo. Od tega ni bilo nič. 

Povedala sta mi, to sem zasledila 
tudi v knjigi Martina Hostnika, Cer-
kev sv. Lenarta na Gornjem Igu, da 
so pred vojno imeli procesijo k sv. 
Lenartu, če ni bilo dežja. Torej, kadar 
je bila suša, so s procesijo iz doline 
do sv. Lenarta preprosili svetnika, 
da jim je pomagal. Kajti velikokrat 
se je zgodilo, da so od končane pro-
cesije šli v dolino, ko je že deževalo. 
Tako je sv. Lenart res pripomogel kot 

priprošnjik za dež. Na 
dan Janeza Krstnika, 24. 
6., so vedno imeli zjutraj 
mašo, se spomni gospa 
Pavla. Z Gornjega Iga je 
bil doma pokojni sale-
zijanski duhovnik Miha 
Maček.

Vprašala sem ju, kaj 
jima pomeni cerkev, ob-
novljena zgradba.

Gospa Pavla pra-
vi takole: »Cerkev je 

lep star spomenik, zgodovina, naša 
preteklost.«
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Brancljev ata pa pravi: »Ko smo 
obnavljali cerkev, ravno nas je 8 de-
lavcev delalo na strehi, je gor prišel 
takratni gospod župnik Peter, ker pa 
je bila ura poldne, je gospod Peter po-
slal enega v zvonik, naj zvoni. Ostali 
smo vstopili v takratno napol zgra-
jeno zgradbo, ladja je bila polna dil, 
gospod Peter je začel moliti, mi pa z 
njim. V takratni, lahko bi rekli podrtiji, 
smo molili. To veliko pove o tem, kaj 
vernemu človeku pomeni cerkev.«

Cerkev ima dva bronasta zvonova, 
manjši je prestreljen iz druge svetov-
ne vojne. Kljub temu zelo lepo zvoni-
ta. Pred dvema letoma so delali me-
ritve zvonjenja zvonov. Ugotovili so, 
da Gorenjska zvonova na Ižanskem 
najlepše zvenita. Šele na drugem me-
stu po zvenu so Tomišeljski in nato 
Kureščki zvonovi. Zvonita vsak dan 
zjutraj ob sedmih, ob dvanajstih in za 

ave Marijo, v petek ob treh in v sobo-
to ob štirih ter za praznike. V večnost 
pa pospremita vaščane. Žegnanje pri 
sv. Lenartu je 6. novembra, v spomin 
na obnovljeno cerkvico 25. 6. 1998, 
ki jo je blagoslovil škof Uran, je vsako 
leto sveta maša. Ključar cerkvice je 
Marjan Likovič. Do leta 2009 je zanjo 
skrbela Pavla Janežič. Danes cerkvico 
ureja Marjana Likovič.  

Par let pred cerkvijo so obnovili 
kapelico na začetku vasi. Prvotna ka-
pelica je bila posvečena sv. Lenartu, 
zavetniku zapornikov oz. jetnikov, 
zato ima verige. Današnja kapelica 
ima Marijin kip. Na zunanji steni na 
zahodni strani ima kapelica sliko sv. 
Lenarta. 8. 9. 1996 ob blagoslovu ob-
novljene kapelice je gospod župnik 
Peter, po 52-ih letih premora, spet 
daroval sveto mašo na Gornjem Igu.

mjg

OBVESTILO POLICIJSKE UPRAVE LJUBLJANA
Na območju Policijske uprave Ljubljana 

v zadnjem času (zadnjih mesecih) opaža-
mo pojav drznih tatvin iz hiš. Ugotovljeno 
je, da so žrtve predvsem starejši občani, ki 
jih osumljenci pod pretvezo (da prihajajo 
iz komunalnega ali telekomunikacijske-
ga podjetja, odkup odpadnega materiala, 

odkup starega železa, naprošajo za vodo, vzpostavijo čisto „navaden“ pogo-
vor o urejenosti okolice hiše, ponujajo prodajo raznih priročnih predmetov, 
predstavljajo se kot delavci raznih storitvenih del ipd.) zvabijo iz hiše, tako da 
oškodovanec nima več nadzora nad objektom in preusmerijo njegovo pozor-
nost. Medtem drugi storilec ali več, vstopi/jo v notranjost, od koder v večini 
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UREJENOST V BOGOSLUŽNEM PROSTORU

Verniki, ki se udeležijo svetega 
obreda ali svete maše so povabljeni, 
da svojo prisotnost obeležijo ne le z 
notranjo pripravljenostjo (kot so mo-
litev in zbranost), temveč tudi z zu-
nanjo urejenostjo. Svečanost obreda 
nas že samo po sebi kliče, da se ude-
ležimo obreda primerno urejeni. Tako 

tudi na sebi kažemo, da spoštujemo 
evharistijo in občestvo, ki jo obhaja. 
V cerkev tako prihajamo dostojno 
oblečeni, čisti in urejeni. Izogibamo 
se ekstravaganci in vpadljivosti. Za 
moške velja, da se ob vstopu v cer-
kev razkrijejo, se pravi odstranijo 
pokrivalo z glave, in so razkriti ves 
čas. Za v cerkev velja obleči bolj-
šo obleko, kot jo običajno nosimo 
ostale dneve. Največ nedoslednosti 
se pri urejenosti dogaja v poletnem 
času, ko smo zaradi vročine pretira-

no razgaljeni. V cerkvi je tako za mo-
ške in ženske nespodobno, da kažejo 
ramena ali noge višje od kolen, pri 
čemer je za moške obisk bogoslužja 
v kratkih hlačah skoraj neprimeren. 
Tudi so neprimerne obleke, ki se 
pretirano oprijemajo telesa ali ima-
jo globok prsni izrez - to velja tako 

primerov odtujijo denar, nakit ali druge vrednejše predmete. Da so bili okra-
deni, pa opazijo šele več ur po dogodku.

Občanom svetujemo, naj imajo osebe, ki so prišle do njih nenapovedano, 
vseskozi pod nadzorom in jih brez potrebe ne vabijo v prostore. Vedno naj 
zaklenejo hišo, objekt, ko ga zapustijo, ključ pa naj vzamejo s seboj, pa če tudi 
»stopijo samo za vogal«. Ob tem pa naj bodo pozorni na videz oseb, znamko, 
barvo in reg. št. vozila, s katerim so se pripeljali ipd.

V kolikor postanete žrtev kaznivega dejanja priporočamo, da takoj obve-
stite policijo na št. 113. Občane tudi naprošamo, da v kolikor zaznajo pojav 
oseb in vozil, ki jim niso poznana, njihovo vedenje/zadrževanje je sumljivo 
(dajejo videz, da opazujejo objekt), da tudi o tem takoj obvestijo policijo. Če 
želijo ostati anonimni, pa lahko pokličejo na anonimno številko 080 1200. 
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za ženske kot za moške. Tudi obu-
tev naj bo primerna in se izogibamo 
natikačev. Cerkev nas ne omejuje v 
naši kreativnosti, temveč spodbuja, 
da sebi in drugim pomagamo k večji 
zbranosti in dostojnosti.

V cerkvi, ki je Božja hiša, pa se 
tudi obnašamo drugače kot v drugih 
prostorih. V cerkvi ne tekamo, ne 
klepetamo, ne kričimo in podobno. 
Razumljivo je, da otrok ne zdrži dol-
go časa na miru. Med sveto mašo je 
sicer lepo slišati tudi glas otrok, a vse-
eno na primerni glasnosti, da ne bo 
moteče. Ljudje imamo različen prag 
tolerance, zato je pri vseh potrebno 
razumevanje.

V cerkvi, ko ni skupne molitve 
ali obredov, naj vladata tišina in 

zbranost. Tudi pri bogoslužju je na 
posebnih mestih predvidena tišina, v 
kateri premišljujemo, kar smo sliša-
li ali doživeli oziroma je predvidena 
tudi skupna tiha molitev. Zelo lepo je, 
in hvaležni smo vsem, ki pred svetimi 
mašami skrbite, da se v skupni glasni 
molitvi pripravljamo na bogoslužje.

K tihi skupni molitvi smo pova-
bljeni tudi po vzkliku duhovnika »mo-
limo«, ponekod imamo tihoto tudi po 
prebranem evangeljskem odlomku in 
predvsem po obhajilu. Tudi po koncu 
svete maše si privoščimo kakšno mi-
nuto tihote, da v svojem srcu ohrani-
mo milost, ki smo jo prejeli.

Janez Pavel Šuštar, kaplan

DOGAJALO SE JE
ŠKOF ŠTUMPF NA GORNJEM IGU

Na veliki ponedeljek je tako kot 
običajno sv. maša pri Sv. Lenartu na 

Gornjem Igu. Tokratna je bila slavno-
stna, saj jo je daroval murskosoboški 
škof dr. Peter Štumpf, nekdanji župnik 

na Igu. Bila je poseb-
na priložnost, in sicer 
25-letnica obnovitve 
te podružnične cer-
kve v župniji Ig. Škof 
Peter je povedal, da 
je ostal povezan z žu-
pljani z Iga in da smo 
v njegovih molitvah. 
Spomnil je, kako 
je pred 25 leti prav 
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obnova cerkve sv. Lenarta na Gor-
njem Igu združila vso faro, da je dihala 
skupaj, da je lahko cerkvica iz ruševin 
dobila današnjo podobo. Obudil je 
spomin na takratno solidarnost vseh, 
ki  so bili pripravljeni pomagati. V svo-
ji pridigi je povedal, da nam danes 
manjka tega duha skupnosti, solidar-
nosti, da bi prepoznali stisko drugega/
bližnjega/soseda in mu pomagali. Po-
udaril je, da je potreben tudi glas so-
lidarnosti, ko govorimo o slovenske-
mu kmetu in samooskrbi. Ne smemo 
dovoliti, da je trud naših prednikov 
preslišan, zato je pozval vse zbrane, 
da se zavedajmo svoje ljubezni do 

domovine in jo ohranjajmo v naših 
prihodnjih pravih odločitvah za dobro.

Na Ig ga vežejo lepi spomini. Po-
vedal je, da je v svojih letih duhovni-
štva in sedaj škofovstva prejel veliko 
daril ali spominskih fotografij. Vseh 
žal ne more imeti razstavljenih v svo-
jem stanovanju. V njegovih zaseb-
nih prostorih pa ima posebno mesto 
slika zavetnika z oltarja cerkvice na 
Gornjem Igu, škofa Lenarta. 

Na praznični ponedeljek je bila 
zelenica premajhna za vse, ki so ho-
teli škofu Petru Štumpfu stisniti roko 
in ga pozdraviti. Na koncu je povabil 
vse navzoče, da ga na škofiji v Murski 
Soboti tudi kdaj obiščemo.

Andreja Zdravje
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REPORTAŽA DOGODKOV NA 
GOLEM

Velikonočni ogenj na Golem je 
blagoslovil kaplan Janez Pavel Šu-
štar, ki je v popoldanskem času v cer-
kvi sv. Marjete na Golem blagoslovil 
tudi velikonočna jedila.

Velikonočno vigilijo smo začeli z 
blagoslovom ognja in prižigom veli-
konočne sveče, ki jo je župnik Janez 
Avsenik ponesel v cerkev.

VELIKA NOČ –  
„JEZUS JE VSTAL IN ŽIVI“
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Sveto mašo, ki jo je kaplan Janez 
Pavel Šuštar daroval pri sv. Marjeti 
na Golem, smo pričeli s procesijo. Pri 
sveti maši sta prepevala zbora ŽPZ 
Žene dveh vasi in Zbor sv. Marjete.

ŽEGNANJE PRI SVETEM JURIJU
Na Pungartu na Igu je vsako leto 

žegnanje na predzadnjo nedeljo v 
aprilu. Tako smo se tudi letos zbrali. 
Hvala vsem, ki ste pripravili okolico 
cerkve. Ker le enkrat na leto uradno 
dostopamo, smo videli nadaljevanje 
razpadanja ruševin cerkve.

Veseli smo, da je bogoslužje ve-
dno tik pri ruševinah. Zdi se namreč, 

da se ves hrib počasi zarašča. Zato 
bo nujno potrebno, da župljani sami 
poskrbimo za ruševine in okolico, da 
bomo lahko še naprej obhajali tam 
sveto mašo.

Nekdaj je bila cerkev sredi travni-
ka, sedaj pa se vse okoli zarašča gr-
movje in rastejo drevesa. Že pred leti 
smo dosegli posek dreves, ki so pov-
zročala škodo ruševinam. Potrebno 
bo izkopati štore, ki so ostali pri pose-
ku. Na ta način pa vzpostaviti teren, 
ki ga bo mogoče vzdrževati s košnjo.

V zadnjem letu se je porušil del 
zvonika, ki je visel nad ruševinami. 
To je velika škoda. Hkrati pa sedaj ni 
nevarnosti, ki je bila prej, da bi ta del 
padel na mimoidoče. Sedaj se bomo 
lažje lotili čiščenja ruševin.

V kulturnovarstvenih navodi-
lih mora izvajalec očistiti kamenje 
in opeke, ki so padle iz vseh zidov v 
ladjo nekdanje cerkve. Ta material 
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bomo lahko zložili in posuli na breg 
nad cerkvijo in tako naredili prostor 
za tribune. Srčno si želim, da bi v ladji 
cerkvice nastal prostor za postavitev 
oltarja in bi vsi verniki lahko bili pred 

cerkvijo, ki nima več zidu, med obha-
janjem svetih maš.

Molimo za Božji blagoslov pri na-
šem delu. Hvala vsem, ki boste lahko 
priskočili na pomoč.

žpk

ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU
Od zadnje objave smo se poslovili 

od več naših župljanov, ki jih priporo-
čamo v molitev.

Poslovili smo se od Silvestre Gač-
nik, rojene Švigelj, rojene 31. 12. 
1977. Bivala je v Kotu 1. Ob pogrebu 
ste darovali za svete maše, za do-
ber namen in za cerkev: mami Mari-
ja, brat Tone, sestra Anita z družino, 
sestra Mija Kupljenik z družino, teta 

Angela Dolinšek, sestrična Andreja 
Zdravje z družino, sestrična Marija 
Samec z družino, Gorenje Blato, bra-
tranec Marjan Dolinšek z družino s 
Homca, nečakinji Manca in Veronika 
z družino, stric France z družino, dru-
žina Janeza Zalarja, družina Kozin, 
Mateja in Iris Gačnik iz Kota, druži-
na Strle iz Iške, zakonska skupina, 
družina Žučko, teta Marija Dolinšek, 
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Boštjan Dolinšek, Tone Dolinšek z 
družino, Marko Dolinšek z družino, 
Marinka Bačar z družino, Urška Rav-
nik z družino.

Poslovili smo se od Minke Božnar, 
rojene Platnar, rojene 11. 4. 1941 na 
Igu. Ob pogrebu ste namesto cvetja 
na grob darovali v dober namen, za 
svete maše in za Karitas: hčerka Jel-
ka, hčerka Franka, družina Virant, 
nečak Tone Balant z družino, neča-
kinja Joži Černic, Franc Orhini z dru-
žino, Cibrovi z Iga, Debevčeva ulica 
12, sosedje Puciharjevi, Angelca Že-
leznik, Albin Juha z družino, Zdenka 
Juh – Golob z družino, Janez Debevc 
z družino, Silva Dolinšek z družino, 
Križmanovi iz Staj, Marina Štrumbelj, 
družina Podržaj, krasilke in častilke 
župnijske cerkve.

Na Golem smo se poslovili od Jože-
ta Šteblaja (Zajčev Jože), rojenega 24. 
3. 1930 na Škrilju. Živel je v Ljubljani, 
Pot na Grič 5, nekdaj pa Škrilje 8.

Na Igu smo se poslovili tudi od 
našega dolgoletnega pevca Staneta 

Župnijska karitas Ig ima uradne ure vsak drugi petek v mesecu od 17. do 
18. ure v učilnici župnišča.

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE  
KARITAS IG, na katerega lahko prispevate  
svoj dar za pomoč ljudem v stiski:  
SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.).

ZAHVALA DOBROTNIKOM
Ob pogrebu pokojne Minke Božnar z Iga je svoj dar namesto cvetja na-

menila Župnijski karitas Ig Angelca Železnik. Hvala za vaš dar.
Iskrena hvala vsem dobrotnikom, ki s svojimi darovi pomagate lajšati sti-

ske ljudem, ki so potrebni pomoči. 
Župnijska karitas Ig
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DOGODKI PRED NAMI

ŠMARNICE 2024
Šmarnice so ma-

rijanska pobožnost 
v mesecu maju, ko 
prebiramo šmarnič-
no branje, molimo 
litanije in prepevamo 
Marijine pesmi.

Letošnje šmarnič-
no branje je pripravi-

la Barbara Kastelic o božjem služab-
niku salezijancu Andreju Majcnu, ob 
25-letnici njegove smrti in 120-letnici 
njegovega rojstva.

Majcnova zgodba je predstavljena 
kakor zelo napeta partija šaha. Bolj 

kot v premikanju figur po igralni plo-
šči uživamo v nepredvidljivih in dalj-
novidnih potezah igralcev. Božja pre-
vidnost z vsako novo potezo razkriva 
sveto strategijo in smisel storjenih 
premikov, od prve pa vse do zadnje 
poteze. Majcen, ki je sebe imenoval 
za »revčka Andrejčka«, včasih res ne-
roden in nebogljen, izkuša, kako veli-
ka je Božja previdnost. Vsaka beseda, 
ki jo je prejel doma, dobra misel, ki so 
mu jo na pot položili predstojniki, še 
posebej pa vsaka oseba, ki jo je oseb-
no spoznal, postane nepogrešljivi del 
sestavljanke svetosti.

Zmogel je, ker je bil vztrajen, 
urejen, izobražen, komunikativen, 

Jeraja. Rojen je bil 12. 7. 1941 in je bi-
val Na Pungart 11. Ob pogrebu so da-
rovali za svete maše, v dober namen 
in za cerkev: žena Tončka, otroci An-
drej, Irena in Alenka, Pavličevi iz Vr-
bljenja, Simona in Rok Pirh, Pavličevi 
z Iga, Šenk z Iga, družina Jenko, ob-
činski odbor SDS, molitvena skupina, 
Matija Kozin z družino, Križmanovi 
iz Staj, cerkveni pevci, Pijavški pevci, 
družina Jakič in Ivanuš, Anita in Ma-
teja, Podržajevi, družina Balažič Mer-
klin, Iva Dimic, Mira Gantar, Ksenja in 
Jože Sever, Jerajevi iz Stične, Anton 
Rus iz Leskovice, družina Špehar z 
Lavrice in Černičevi iz Matene.

Hvala vsem za vaše darove. Naj 
koristijo našim pokojnim naša dobra 
dela, ki jih na ta način storimo zanje.

S KRSTOM SO POSTALI BOŽJI 
OTROCI:
Tiago Lopez Horvat, ki s staršema 

Felipe de Jesus Lopez Rios in Mar-
jeto, rojeno Horvat, živi na Trdino-
vi 5b, v Novem mestu,

David Mihelič, ki s staršema Jurijem 
Miheličem in Matejo Tomšič živi 
na Škrilje 93,

Vita Zorenč, ki s staršema Klemenom 
in Tino, rojeno Golob, živi na Škri-
lje 106.
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nadarjen za učenje tujih jezikov, lju-
bezniv, očetovski, še posebej pa, ker 
je močno zaupal v Marijo Pomočnico. 
Milosti se dogajajo, če imamo vero.

Tokratne šmarnice nam stvarno 
približajo podobo misijonarja in bož-
jega služabnika Andreja Majcna ne le 
za občudovanje, ampak predvsem za 
spodbudo v naši praksi vere in v pri-
poročanju po konkretnih namenih.

Šmarnice v župniji Ig bodo na več 
krajih. Na Golem vsak dan ob 19h v 
cerkvi svete Marjete. 

Na Igu v župnijski cerkvi vsak dan 
ob 18h. Ob nedeljah pa takoj po 10-ti 
maši še šmarnično branje in pogovor.

V Stajah bodo šmarnice vsak dan 
ob 18h pri Jamnikovih.

Na Kremenici pa ob vsak dan ob 18h.
Otroci bodo vsak dan dobili šmar-

nični listek, ki se prilepi v liturgični 
zvezek. Če kdo še nima tega zvez-
ka, lahko tega še vedno dobi, ali pa 
pripravimo poseben list za lepljenje. 
Vašo željo povejte voditelju šmarnic, 
da bomo vse prav uredili.
PROŠNJI DNEVI

Že nekdaj so se v spomladanskem 
času kmetje in vrtičkarji priporočali 
za blagoslov letine in dela na polju. 
Seme so vsejali. Ali bo kaj rodilo? Vse 
je v Božjih rokah, saj Bog daje rast. 
Zato so se priporočali Gospodu Jezu-
su pred in po vnebohodu s posebnimi 
poljskimi mašami. Tako bo tudi pri nas 
v tednu od 6. do 10. maja. Vabljeni, 

da skupaj molimo in se Bogu pripo-
ročamo. Vse bolj se namreč zaveda-
mo, da ob podnebnih spremembah, 
ujmah in povodnjih res potrebujemo 
Božjo pomoč. Razpored je objavljen 
med dogodki, ki sledijo.

	z 1. maj: Jožef Delavec – praznik dela – 
državni praznik in začetek Šmarnic.

	z 3. maj: apostola Filip in Jakob ter 
prvi petek. Dopoldne obiščemo 
bolnike in starejše na domu. Zve-
čer na Igu od 18.30 molimo pred 
Najsvetejšim in se posvetimo Je-
zusovemu srcu.
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	z 4. maj: sveti Florjan, zavetnik ga-
silcev in prva sobota. Zjutraj od 
7.30 molimo premišljevalni rožni 
venec in obnovimo posvetitev Ma-
rijinemu Brezmadežnemu srcu.

	z 5. maj: 6. velikonočna – nedelja 
turizma, Florjanova nedelja in 
maša za pokojne gasilce ob 9.30 
na Golem.

	z 6. maj: Taizejska molitev ob 19.00 
v evangeličanski cerkvi v Ljubljani

	z V tednu po 5. maju začnemo z re-
dnim veroukom vseh skupin. Zač-
nejo pa se tudi prošnji dnevi.

PROŠNJI DNEVI:
	z 6. maj: Prošnji dan pred Gospodo-

vim Vnebohodom. Svete maše: ob 
17h poljska maša v Iški, ob 18h na 
Kremenici in ob 19h na Igu poljska 
maša za Staje in Kot.

	z 7. maj: Prošnji dan. Svete maše ob 
7.30 v Mateni s procesijo, ob 18h 

na Dobravici in ob 19h na Igu polj-
ska maša za Iško Loko

	z 8. maj: Prošnji dan. Sveti maši ob 
18h na Sarskem in ob 19h na Igu 
poljska maša za Ig.

	z 9. maj: Gospodov vnebohod. 
Maše ob 18h na Pijavi Gorici polj-
ska maša za Pijavo Gorico, ob 19h 
na Igu in ob 19.30 na Golem.

	z 10. maj: Poljska maša za Iško vas 
ob 18h pri svetem Mihaelu, ob 19h 
pa redna maša na Igu. 

	z Drugi petek v mesecu je v Ljublja-
ni na Kongresnem trgu pred cer-
kvijo Svete Trojice ob 6.30 javna 
molitev rožnega venca.
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	z 11. ali 18 maj: v cerkvi na Golem 
ob 19.30 predavanje o sveti deže-
li z glasbeno podporo benda Pol 
plašča.

	z 12. maj: 7. velikonočna – nedelja 
sredstev družbenega obveščanja. 
Ob 10h na Igu otroška maša. Po 
maši srečanje za starše prvoobha-
jancev skupaj z otroki.

	z 13. maj: Fatimska Mati Božja
	z 14. maj: Dotik Duha pri svetem Jo-

žefu v Ljubljani ob 19.45.
	z 19. maj: Binkošti 
	z 20. – 24. maj: petdnevnica pred 

prvim svetim obhajilom, vsak ve-
čer z sveti maši ob 19h na Igu.

	z 20. maj: Marija, Mati Cerkve – bin-
koštni ponedeljek

	z 24. maj: Marija, Pomočnica kri-
stjanov – Marija Pomagaj 

	z 26. maj: Nedelja Svete Trojice. 
Med mašo ob 10h na Igu prvo sve-
to obhajilo za 17 prvoobhajancev. 
Molimo zanje in njihove družine, 
da bi lepo sprejeli Jezusa.

	z 27. maj: blaženi Lojze Grozde 
	z 30. maj: Sveto rešnje telo in kri. Pri 

sveti maši ob 19h na Igu procesija 
Rešnjega Telesa z blagoslovom pri 
4-ih kapelicah. Vabljeni gasilci, na-
rodne noše, skavti, pritrkovalci in 
vsi, ki vam Jezus v Presvetem za-
kramentu pomeni Sonce življenja. 
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Vse lepo prosimo za lepo pripravo 
oltarjev in okolice.
Sveta maša bo tudi ob 19.30 na 
Golem.

	z 31. maj: Žejni Besede - skupina za 
mlade odrasle, ob 19.00 na Sta-
rem trgu 34 v Ljubljani

	z 2. junij: 9. nedelja med letom. Na 
Golem pri maši ob 9.30 procesija 

Rešnjega Telesa. Do te nedelje 
oddajte svojemu katehetu ali ka-
tehistinji svoj liturgični zvezek, da 
bomo lahko nagradili najbolj pri-
zadevne, kot smo napovedali na 
začetku veroučnega leta. 

	z 2. junij: Letni koncert duhovniške-
ga okteta Oremus v Novi Štifti pri 

Sodražici ob 19h. Vabljeni k poslu-
šanju petja vaših duhovnikov.

	z 9. junij: zaključek veroučnega leta. 

ZAHVALA
Hvala vsem, ki ste kakorkoli pripomogli k lepe-

mu obhajanju velikonočnih praznikov. Vsem Bog 
povrni pri otrocih. Naj bo naše praznovanje velike 
noči otrokom v spodbudo za poglobitev osebne 
vere.

Hvala vsem, ki ste pri blagoslovih velikonočnih 
jedil darovali za pirhe tudi za oba domača duhov-
nika. Bog povrni. Hvala tudi vsem, ki ste naju po-

vabili ali naju še vabite tudi na kosilo ob nedeljah in drugih priložnostih. Lepo 
se je srečati z vami.

žpk

https://katoliskamladina.si/home/projekti/zejni-besede/
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BRANJE BERIL IN ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE
Hvala vsem čistilcem župnijske cerkve. Hvala, ker tudi lepo poskrbite za 

njeno okrasitev. Vse to oblikuje bogoslužje. V postu nas je nagovarjalo k zbra-
nosti in sočutju do trpečega Jezusa. V velikonočnem času pa nas razveseljuje 
in usmerja k šmarnicam, ki jih bomo kmalu začeli.

BRANJE BERIL
Nekateri župnijski sodelavci ste se udeležili seminarja za člane ŽPS in dru-

ge župnijske sodelavce v začetku meseca marca. V posebni skupini za bralce 
beril je bilo povedano, da se bralec pred mašo pripravi na branje s ogledom 
knjige. Bralec bere le črno besedilo. Naslov in drugo, kar je v nedeljskem lek-
cionarju natisnjeno rdeče, pa izpusti. 

Bralci so tudi vprašali, kako je priklonom med prihodom k ambonu? Stro-
kovni odgovor je bil, da se vedno priklanjamo daritvenemu oltarju. To je ol-
tar, na katerem se opravi darovanje in ne proti tabernaklju. Priklon se opravi 
samo takrat, ko bralec s svojim prihodom prečka sredino cerkve mimo oltar-
ja. Če prihaja z iste strani, kot je ambon, potem se priklon opusti.

Vse bralce prosimo, da se držijo objavljenega razporeda. Če veste, da na 
objavljeni dan ne boste pri maši, ko ste določeni za branje, si sami najdite 
zamenjavo ali pa nas obvestite, da le to najdemo drugi namesto vas. Ob ne-
deljah sta dva bralca beril. Hvala, da pari, ko berete eden prvo in drugi drugo 
berilo, že prej naredite dogovor o branju in sodelovanju. Vsem Bog povrni. 
Naj Božja beseda v vsem obilju prebiva med vami!

žpk
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Bralci na Igu -  ob 8,00:
Helena Bevc in Blaž Jamnik 1.05.2024 7.07.2024 8.09.2024
Bernarda in Robi Selan 5.05.2024 14.07.2024 15.09.2024
Nataša in Boštjan Šteblaj 12.05.2024 21.07.2024 22.09.2024
Valentina Kovačič in Andreja Podržaj Modic 19.05.2024 28.07.2024 29.09.2024
Irena Uršič in Mateja Jere Grmek 26.05.2024 4.08.2024 6.10.2024
Barbara in Tadej Jamnik 2.06.2024 11.08.2024 13.10.2024
Rok in Zinka Štefančič 9.06.2024 15.08.2024 20.10.2024
Franc Orhini in Veronika Čuden 16.06.2024 18.08.2024 27.10.2024
Marjana Jamnik in Jernej Smole 23.06.2024 25.08.2024 1.11.2024
Tončka Jeraj in Milanka Debevec 30.06.2024 1.09.2024 1.11.2024 ob 14,00

Bralci na Igu -  ob 10,00:
Anka Virant Dornik in Jure Podržaj 1.05.2024 30.06.2024 18.08.2024
Ana in Leon Brković 5.05.2024 7.07.2024 25.08.2024
Marija Poljanec in Bojan Bučar 12.05.2024 14.07.2024 1.09.2024
Maja Smole in Kaja Knavs Brandt 19.05.2024 21.07.2024 8.09.2024
Ana Černič in Jakob Merzel 2.06.2024 28.07.2024 15.09.2024
Andreja in Roman Zdravje 9.06.2024 4.08.2024 22.09.2024
Marinka Završnik in Vlasta Merzel 16.06.2024 11.08.2024 29.09.2024
Zala Merzel in Jernej Topolovec 23.06.2024 15.08.2024 6.10.2024

Bralci na Pijavi Gorici:
Katarina Hočevar in Jelka Janež Tavčar 1.05.2024 23.06.2024 15.08.2024
Andreja Lunar in Ernest Mrvar 5.05.2024 30.06.2024 18.08.2024
Veronika Globokar in Tomaž Šerjak 12.05.2024 7.07.2024 25.08.2024
Anže Globokar in Olga Urbar 19.05.2024 14.07.2024 1.09.2024
Katarina Hočevar in Jelka Janež Tavčar 26.05.2024 21.07.2024 8.09.2024
Andreja Lunar in Ernest Mrvar 2.06.2024 28.07.2024 15.09.2024
Veronika Globokar in Tomaž Šerjak 9.06.2024 4.08.2024 22.09.2024
Anže Globokar in Olga Urbar 16.06.2024 11.08.2024 29.09.2024

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE NA IGU
7. SKUPINA (Iška Loka) 5.05.2024 30.06.2024 18.08.2024
8. SKUPINA (Staje) 12.05.2024 7.07.2024 25.08.2024
1. SKUPINA (Matena) 19.05.2024 14.07.2024 1.09.2024
2. SKUPINA 2.06.2024 21.07.2024 8.09.2024
4. SKUPINA 9.06.2024 28.07.2024 15.09.2024
5. SKUPINA (Podržajevi) 16.06.2024 4.08.2024 22.09.2024
6. SKUPINA 23.06.2024 11.08.2024 29.09.2024
STARŠI PRVOOBHAJANCEV sreda 22.5.2024
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URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI NA IGU:
	z ponedeljek od 8h do 9h
	z sreda od 17h do 17.45
	z četrtek od 8h do 9h
	z petek od 16h do 17h

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI
telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50
župnik Janez Avsenik – GSM 040/789 435
kaplan Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744
dhp. Anton Košir – 040/263 547

NAPOVEDUJEMO
	z Dan župnije bo na Golem v nedeljo, 21. julija. Začeli bomo s sveto mašo v 

cerkvi svete Marjete ob 10h. Sledilo bo skupno kosilo in program v šoto-
ru. Vsi župljani lepo vabljeni.

OSTALI DOGODKI:
	z Peš romanje ob zaključku šolskega in akademskega leta iz Šentvida nad Lju-

bljano na Brezje bo v noči od 28. do 29. junija. Začetek izpred Zavoda svete-
ga Stanislava v Šentvidu ob 21h. Zjutraj bo maša na Brezjah ob 7h.

	z Oratorij na Igu bo od 1. do 6. julija.
	z Poletni kamp 2024 Katoliške mladine za mlade med 16. in 30. letom bo od 

21. do 28. julija
	z Mladifest – Romanje v Međugorje. 35. Festival mladih bo potekal od 1. do 8. 

avgusta. V času festivala se tam zbere okoli 50.000 mladih in 500 duhovni-
kov s celega sveta, ki preko molitve, pričevanj, svete maše, katehez in dru-
ženja poglobijo svoj odnos z Bogom. Prevoz v Međugorje organizira tudi 
Katoliška mladina.

	z Poletni kamp 2024 Katoliške mladine bo za mlade med 12. in 15. letom bo 
od 5. do 9. avgusta.

	z Oratorij na Golem bo od 19. do 23. avgusta.
Dogodke Katoliške mladine si podrobneje oglejte na njihovi spletni strani.

https://katoliskamladina.si/poletni-kampi/
https://katoliskamladina.si/poletni-kampi/

